

## В Центральной библиотеке имени А.Н. Толстого состоялась встреча с психологом и писателем Розой Сябитовой

19.02.2015



*Главная сваха страны побеседовала с аудиторией на актуальные жизненные темы, а также дала несколько полезных советов в области взаимоотношений полов. Мероприятие прошло в рамках Литературного кафе «Книжник'off».*

Роза Сябитова знакома российским телезрителям как одна из ведущих программы «Давай поженимся» на Первом канале. Кроме того, она – профессиональный психолог, автор нескольких книг для женщин («Как влюбить в себя кого угодно», «Чего стоит женщина, или Как поднять самооценку», «Секреты успешного замужества» и др.), а по совместительству – главная сваха страны. На вопрос, кто присвоил ей это звание, Роза отвечает прямо: «Я сама себя назначила!» и поясняет, что в России, к сожалению, на сегодняшний день нет такой профессии, как сваха. Однако в 2015 году, по ее словам, профсоюз свех наконец-то будет создан. «В этом году я как сваха отмечаю 20-летие своей профессиональной деятельности. Теперь у меня есть свое свадебное агентство. Пока я шевелюсь – у меня все получается», – рассказала Роза читателям библиотеки, пришедшим на встречу с нею.

Интересно, что успешной Сябитова стала, по ее же собственному признанию, «с перепуга». В трудное для страны время, в 90-х, ей приходилось работать на трех работах, чтобы поднять детей на ноги. Хотелось дать детям хорошее образование и устроиться на такую работу, которая позволила бы находиться рядом с ними как можно больше. «И тогда я решила стать знаменитой!», – улыбается Роза. Формула успешности от Сябитовой: «Привычка преодолевать трудности и способность достигать своих целей». Надо сказать, что это не пустые слова: Роза постоянно находится в движении, занимается новыми проектами и не останавливается на достигнутом. «Я – Остап Бендер в юбке», – говорит она о себе...

В ходе оживленной дискуссии с аудиторией выяснилось, что многие дамы зрелого возраста одиноки и до сих пор не оставляют надежду найти свою вторую половинку. Главная сваха страны обратилась ко всем присутствующим с одним вопросом: «Зачем вам мужчина?» По мнению Сябитовой, каждой женщине, прежде чем пускаться на поиски мужа, следует ответить себе на этот вопрос. «Мужчина – венец природы. Он требует ответственного отношения. Он – центр вселенной женщины, и если у вас много других дел, забот, «заводить» мужчину не стоит», – убеждена Роза.

Любимая цитата Сябитовой, в соответствии с которой она выстраивает свою жизнь: «Мало хотеть – надо действовать, или перестаньте этого хотеть!» Наверное, многим из нас следует взять это простое правило на вооружение, чтобы стать счастливее.

Анастасия Махова

---

Адрес страницы: <http://dorogomilovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1600312.html>

---

[Управа района Дорогомилово](#)